



Rijeka, 18. travnja 2019.

Poštovani,

u ime Pomorskog fakulteta u Rijeci i Studentskog zbora Pomorskog fakulteta pozivamo Vas na sudjelovanje i predstavljanje svoje djelatnosti na manifestaciji

DAN KARIJERA POMORSKOG FAKULTETA U RIJECI

koja se već šestu godinu izuzetno uspješno održava na našem Fakultetu. Svake godine zainteresiranost i broj poslodavaca koji se žele predstaviti na ovoj manifestaciji raste, kao i interes studenata.

Ove godine Dan karijera Pomorskog fakulteta u Rijeci održat će se
u srijedu, 15. svibnja 2019. godine s početkom u 10 sati.

Svrha održavanja manifestacije Dana karijera je omogućiti studentima direktno informiranje o zahtjevima tržišta rada te im omogućiti upoznavanje potencijalnih poslodavaca i pružiti im priliku za pronalazak zaposlenja. Tvrtkama se omogućuje vlastito predstavljanje te brži i jednostavniji način angažiranja studenata. Na prošlogodišnjem Danu karijera predstavila su se 73 izlagača iz raznih grana pomorstva, a ove godine cilj je još više oplemeniti ovu manifestaciju dolaskom većeg broja poslodavaca te institucija.

Također, jedan od primarnih ciljeva projekta je povećanje zadovoljstva studenata, koji će na temelju dobivenih informacija ili posla, biti motivirani u daljnjem radu i obrazovanju na Fakultetu.

Najljepše Vas molimo da svoj dolazak potvrdite što prije, a najkasnije do 6. svibnja 2019., mailom na adresu dankarijera@pfri.hr. Uz prijavu pošaljite i Vaš logo kako bismo ga uvrstili u zajednički plakat izlagača.

Osim predstavljanja/susreta na štandovima u prostorima Fakulteta, tvrtke i institucije mogu se zasebno predstaviti **u predavaonici u trajanju od maksimalno 15 minuta**. Ukoliko ste zainteresirani za pojedinačno predstavljanje Vaše tvrtke (*ppt* ili neki drugi oblik) molimo Vas javite nam na gore navedeni e-mail.

U prilogu ovog poziva nalazi se program **6. DANA KARIJERA POMORSKOG FAKULTETA U RIJECI**.

Iskreno se radujemo Vašem odazivu i dolasku na manifestaciju Pomorskog fakulteta u Rijeci!

S poštovanjem,

Predsjednik Studentskog zbora,

Mateo Rudan univ. bacc., v. r.

Dekan,

prof. dr. sc. Alen Jugović, v. r.

